

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 24.12.2020 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005058234

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Ephelia Capital Sagl, Lugano

Ephelia Capital Sagl (Ephelia Capital GmbH) (Ephelia Capital Sàrl) (Ephelia Capital Ltd. liab. Co) Via Nassa 3a 6900 Lugano

Ephelia Capital Sagl, in Lugano, CHE-207.690.381, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 231 del 26.11.2020, Pubbl. 1005032675). Nuove persone iscritte o modifiche: Mignemi, Franco, cittadino britannico, in Vico Morcote, presidente della gerenza, con firma collettiva a due [finora: gerente, con firma individuale]; Moretti, Elena, cittadina italiana, in Milano (IT), gerente, con firma collettiva a due [finora: senza funzione registrata, con procura collettiva a due]; Contesotto, Claudia, cittadina italiana, in Vico Morcote, con firma collettiva a due.

Registro giornaliero no 17036 del 21.12.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 231, Data: 26.11.2020 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino